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για την υποστήριξη προγραμμάτων κατ΄ οίκον χορήγησης νοσοκομειακής
θεραπείας στο πρότυπο του προγράμματος ΟΙΚΟΘΕΝ

Μεταξύ της ΕΟΠΕ, της ΕΑΕ και της ΕΛΛΟΚ

Την Τετάρτη 18 Δεκεμβρίου 2024 υπογράφηκε το Μνημόνιο Συνεργασίας και Συναντίληψης για την
υποστήριξη προγραμμάτων κατ΄  οίκον  χορήγησης νοσοκομειακής  θεραπείας στο πρότυπο του
προγράμματος ΟΙΚΟΘΕΝ μεταξύ των ΕΟΠΕ, ΕΑΕ και ΕΛΛΟΚ. Το σημαντικό αυτό γεγονός έλαβε
χώρα  στο  αμφιθέατρο  του  ΓΑΟΝΑ  ΑΓ.  ΣΑΒΒΑΣ  έχοντας  εκτός  των  άλλων  και  συμβολικό
χαρακτήρα καθώς όπως χαρακτηριστικά δήλωσε ο Διοικητής και Πρόεδρος ΔΣ του Νοσοκομείου κ.
Α. Καρανδρέας, τον Ιούνιο 2023 το εν λόγω νοσοκομείο υπήρξε η αφετηρία για την υλοποίηση του
ΟΙΚΟΘΕΝ, με εμπνευστή τον Αντιπρόεδρο της ΕΟΠΕ κ. Μ. Νικολάου.

Η Πρόεδρος ΔΣ ΕΟΠΕ κα. Ζ. Σαριδάκη τόνισε την αξία επέκτασης του ΟΙΚΟΘΕΝ και σε άλλα
νοσοκομεία  καθώς  και  την  έμπρακτη  υποστήριξη  του  Υπουργείου  Υγείας  προς  αυτήν  την
κατεύθυνση.  Στη  συνέχεια,  η  Πρόεδρος  ΔΣ  ΕΑΕ  κα.  Ε.  Γρουζή  υπογράμμισε  ότι  μέσω  της
συλλογικής προσπάθειας όλων των εμπλεκομένων φορέων μπορεί να υπάρξει ουσιαστική αλλαγή
στην εμπειρία του ασθενούς, μετατρέποντας την αγωνία του σε ελπίδα. Τέλος, ο Πρόεδρος ΔΣ
ΕΛΛΟΚ κ.  Γ.  Καπετανάκης επεσήμανε ότι  η  καθολική  αποδοχή του  ΟΙΚΟΘΕΝ από ασθενείς,
ιατρούς  και  την  Πολιτεία  καταδεικνύει  την  αξία  του  προγράμματος  και  την  άκρως  θετική  του
επίδραση στην υγειονομική περίθαλψη.

Το ανθρωποκεντρικό πρόγραμμα ΟΙΚΟΘΕΝ δηλαδή η ασφαλής μεταφορά και χορήγηση αμιγώς
νοσοκομειακών φαρμάκων στο σπίτι του ασθενούς που πραγματοποιείται μέσω ειδικού κλιμακίου
το οποίο περιλαμβάνει ειδικευμένο ιατρό αντίστοιχης ιατρικής ειδικότητας και νοσηλευτή, είναι η
απόδειξη ότι ο ασθενής ωφελείται ουσιαστικά και σε πραγματικό χρόνο. Το μέλλον της βελτίωσης
της φροντίδας των ασθενών είναι ήδη εδώ, ενώ η ψηφιοποίηση της υγείας που έχει συντελεστεί και
με τη βοήθεια της ΕΟΠΕ φέρνει όλο και  πιο κοντά τη δυνατότητα μετατροπής των νοσοκομείων σε
«smart hospitals» όπως ανέφερε ο κ. Μ. Νικολάου.
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